

## О НАСТАВНИКЕ С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

**Романенкова Любовь Петровна,**  
учитель математики МБОУ «СШ № 2»  
г. Починка Смоленской области;

**Калинкина Елена Анатольевна,**  
учитель русского языка МБОУ «СШ № 2»  
г. Починка Смоленской области

Учитель - самая нужная, добрая и благородная профессия. Учитель вкладывает свой непомерный труд в каждого из нас. Именно за школьной партой у человека формируется научное мировоззрение, умение и потребность мыслить, радость познания, общения, творчества.

Уже своей жизнью, своим примером они учат детей добру, служению людям, справедливости. Хорошего учителя человек, как правило, не забывает. О таком учителе ученики вспоминают всю жизнь, рассказывают о нем друзьям, знакомым. Именно таким учителем была **Галина Анатольевна Резакова**. Талантливый педагог, мудрый наставник, она была учителем математики в мои школьные годы, а затем поддерживала первые шаги и в трудовой деятельности.

В 1974 году, окончив Смоленский государственный педагогический институт, Галина Анатольевна начала свою педагогическую деятельность в Ельнинском районе, но уже через 3 года переехала в г. Починок, пришла работать в родную школу № 2, где провела 47 лет своей жизни. Много интересных дел задумано и выполнено ею за годы работы, а ее благодарные ученики стали успешными и талантливыми людьми.

Галина Анатольевна была строгой, но доброй. Давала глубокие и прочные знания, новый материал объясняла очень понятно и доходчиво. На уроках я внимательно слушала, следила за

каждым её словом, взглядом, движением. Она была для меня образцом честности и справедливости. Всегда умела найти нужное слово, похвалить, подбодрить. Это и сформировало мои взгляды в будущем при выборе профессии. Я тоже вернулась в родную школу после института учителем математики.

Галина Анатольевна имеет много наград. Самыми значимыми считаю присвоение ей звания «Старший учитель» и вручение Почетной грамоты Министерства образования РФ.

Душевная щедрость, преданность своему делу, влюблённость в свою работу, доброжелательность и человечность вызывали и вызывают до сих пор искреннее уважение к Галине Анатольевне её коллег, учеников и родителей.

Нужно чаще говорить спасибо тем, кто изо дня в день готов трудиться для нашего образования, ради нашего будущего.

*Чтоб нами славилась Земля,  
И чтобы честными росли мы.  
Спасибо вам, учителя,  
Как матерям, за все спасибо!*

Спасибо, мой дорогой учитель!